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(i) M4 () echollen wir
1 inhla = (€XP2+*EX 2) expe- exp(?))
cosh*2 - sinh (PQ F() ( - ’)
da exp%expée):l. 0]
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2.6) Seien £0,ye R und d= winfl ,my.f . Dann 3/'//
-y &=y llxeyl
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(i) Se: Ye m-—@ mid Cosy 0. Dann 3.’!91- es 2u ,'edem 450 nach &9{?3.8
ein xe @”&y*é) und L dieses dF“ lgéc)-s&)|=lcwyl>0. 2% Ellwsyl
S-Mea somil kain O mil Isﬁ()-a()/)’<£ Coc ol x mit &ryl<o.
Sei ye& Dam 3“0{ es eine Folge (), ,C R und eine 6@6




(c "WOWC R-@ mit n@o g, = y=n/ii;iwfn . Do cos: AP Cf)sohifz—.sklia und
of cosy ist, ist g accht (ohensl-&hb bau, \skhb in y-
Sei ye R-@ mif cosy=0. Dom il g éi/«chi/w#e/nb in y, do
136() -d(y)l € [cos x —ca.c//
ist. Domil et 3 s«leH\S in )/G/Q-Q mil asy . sonsd nich!. (3J
(i) Do xbx, psinx stebiq sind von @ aoch R sl h s Pdulch cAekiges Funlehionen
selbgh tslehk‘a Gic x#0. & aH |xsinx[ € |x]) Sodess b lpschitustetig ia 075
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(iv) Se yeQ-GZ Y4 €@ Do dfb" es 2 jedem I 70 einxe Koy, y:6)
b. ein Xzé(&&)(\ (ﬁ.%+3—) il lné(,)-n(ﬁ)]_—. [/(xz)-n(),z)[, [ Domt
ot a n((gends sleha, @]
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Dieg R{”' Fir 2lle x.yeI, Sodass { koastont isl. (:3]
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) Sei gBEIR mit )= f60-x. Donn isk g stekig und es gill 4b)z0,
3(9\ €0. Nodh dem 2uisdenwertsats \‘SM es ein x%e[db) mf/\g&)—-O,
dh. fk)=x. (]

(1) Sei 9#b. Domn st {6)#LE), 4 Fiebhvist, ond som#
enfuedec [ 6)fb) odec [fo) >{(lo Se 46 )((é), Ure ee(‘jen,
doss {6 < €61 < {6 fie alle xef3yb) git.

Sei (1€ £(5). Donn gibt es nach a@m sischencrerfsatz en

66( (b.] mit  {()= {3) und i erhotlen comid einen Um[efspmc})
our [niekbivifst yon {

Sei {1 k). Donn ok es ein ve 3] mit [y {6) und wic
ednollen gonit einen Lliderspruch gu¢ lnl'dcku{%é'# von {.

Nun 2eigon wit, decs o) fG (i oll x,ye@,@ mit xcy gh

Fic y=b st (< fy)=(O) do flo)< e l) ol xe @) -
Se yzb. Es S“ {ix) < { ) ynd (‘:6((!:] st -'n,'e,U'iv. Domit echalten
wie ((X)<(ﬁ/)<((b) Fiic olle ye(x. b),

F olls f(lo (3) isl -(olslr die Aussaﬁe ana(j bei Bdra%»‘ug
oec Fanbckion {+-( (4]

Gn) Fs 6\” {0 (0+0) =@+ [©) und somid [©)-0. Sei ek, n22.
Dom foot indulchy [[E)=Z 00w (), R
Damd echallen vir, diss (ln) = £ (0 = on £6) i ol mel) gil.
Uic sefren A-LOER Mt de P&hnuns
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fic 2eZ.0e ), Sodms Aq=£@) firole ge® gili.



Lei nua cef\l.’bam 6’«‘9‘8& eine- Fo%e (QAX(\GNJC'Q at n’g'w%:‘ und
mit de Swis\zoi( von € echllen i

(©= Plimg V= fin {,)= A in q,= A (4]

S0 gt kompakk und nicht besdnked . Do gk es 2u jedem ceV
ein Xq€l mil (xal3n und ﬁ;r ,'ec(L E‘/fo(je (X"k)kéﬂj Uaf)(xn)aend
glt ‘Q‘L‘,,,\""t\‘m/ sodass  (ddnen keine konuasw(-e@/@be bet.
()

)Smeien l(.)_)f.v. l(ompalck M&‘ﬁen uncl (x")nem emne l%!je i
gk; . ‘Dam si‘o-\— es minclestens ein :S ) doss unendlich viele
Gledec dec Fa@e weinhalled. [z bekcachten nun die 7&'/,6\/?
(X,,J)C L/\) Von (Xq) uncl  erhallen mif dec [om/oaélée// von {!’
gine konverﬁanic{' 7&/&\/30 Von (qu.)  Domit hot /'é/e’

Hy{ﬁg n QK; éne éonuerﬂen(e 7&7/{6{34
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Seien (£): ¢y lfmpauellemdm wnd ()., eine lge in f')’l(
Dann sk 6<n) giné. ﬁ)ﬁe in ¥ und mit der &m/oaé%a/
vom ¥, echalten uic ein éanz/erjerk I’e//é{ge (X)) mit
(rengoert xia K. Do ), eoe 5{3« N ﬁk ik,
ish die lconue(gen’(e ﬁ([@o(ﬁe (x4) euch ein Fo\/ja i E[,
Vom it ik (xa) elne @’60— ‘0 G for olle Tep). Mit der
lé;m[;sklhﬂ Voa [ éfh&/ﬁ”l’) wir ehe /(a/MZ(je/l%F ’Tef((al\SQ
it ok Qrenzwert in I {'d/ dle iefy.
Do dlase h/zwﬁem‘e //e//ﬁcljen cler émz/e{j ey 47
ﬁ@e (X#) soq) besiteen Sie den Grenzyer! AL s0C/osS
xe K- firolle i€V st Domit sl <&k und (k:
(olgidz\ komp‘aUr. [(,(]



